EJERCICIO IV 3





Nombre: “COMPLETO”





Objetivo: Analizar el comportamiento de los factores respecto de los resultados     


               productivos y sus causas.


Contenido: Clasificación por variabilidad.








Los conceptos del ejercicio “COMPLET” clasificarlos en base a sus características   de comportamiento respecto a niveles de actividad (considere que todo lo que se produce se vende)





La clasificación debe hacerse en:





- Costos variables





- Costos fijos:   capacidad o estructurales


                                         operación


                                         semifijos





Debe tenerse en cuenta que:





a)	Combustible para proceso de fabricación: el consumo de base a planta parada (para suministrar energía) es de $ 110.





b)	El consumo de base (en movimientos no distributivos), de combustibles para equipos de distribución, es de $ 80.





Por la modalidad de concentración de jornales existe una parte fija, que se abona aunque no se alcance a devengar con el trabajo realizado





Para la dotación empleada ha sido de:





Jornales de conductores de vehículos de distribución	$ 60


Jornales de operarios de máquinas de fábrica	$ 200


Jornales de mecánico de planta	$ 100


